

敢骂裁判?

美网女单半决赛昨现丑陋一幕
卫冕冠军小威怒骂司线员出局



咋这么冲动呢



辱骂



告状



交涉



落败



离场



昨天,因为纽约的大雨而一推再推的美网女单半决赛果然出了大状况,只是在2万球迷眼皮底下发生的这一幕并不光彩!身为美网女单卫冕冠军的本土名将小威廉姆斯,在局面落后的情况下竟然将怒气撒向了司线员。在一次关键发球被叫了脚误之后,小威冲着这名司线员破口大骂,而这让她被判罚再丢一分,从而直接输掉了全场比赛。

扭曲的心态

法拉盛上空的连日阴雨并没有浇灭球迷们看球的热情,他们依然在球场外排起了长队、在座位上伸长了脖子,目的很简单——期待小威闯过克里斯特尔斯这关,进而成功卫冕美网的女单冠军。

纽约昨天的气温不高,雨后的微风吹在身上很凉爽,毫无疑问,这是一个很适合比赛的日子。但不知道是不是压力

太大,小威看上去很焦躁,从比赛一开始,她就似乎不是在和对手交锋,而是在和自己的脾气作战。这样的情绪下,小威显然难以有太好的表现,4:6,卫冕冠军竟然在第一盘里输给了刚刚复出一个月的妈妈级球员,球迷吃惊,小威肯定更加难以接受。

于是,她那个和发球一样出名的坏脾气便开始蠢蠢

欲动,而当她丢掉了第一盘的最后一分后,美国人狠狠地将自己的球拍摔在了地上,扭曲的线条很明显地告诉我们,小威的心态同样如此,她输不起。

当然,裁判可管不了这么多,如此恶劣的摔拍子动作显然与高贵的网球运动格格不入,于是美国人被判判定违反赛场规定,得到了一次警告。

疯狂的发泄

一个心态已经完全失衡的人,显然是无法取得比赛优势的,即便这个人是小威廉姆斯。在双方的第二盘比赛中,小威依然无法控制住比赛的节奏,前11局过后,克里斯特尔斯牢牢地保持住了自己先发球的优势,以6:5的比分将全部压力都放到了小威的身上,第12局是小威的发球局,这是必须保住的一个发球局,否则就只能接受失败。

这样的压力显然是昨天

的小威无法承受的,特别是随着落后的分差越来越大,小威的心理已经接近崩溃。于是当比赛进行到15:30小威落后,而她的二发又被司线喊了脚误,送给对手两个赛点之后,小威终于无法控制自己的情绪,她发泄般地指着司线,表情狰狞地冲着对方大吼了一句。赛后据这名司线透露,小威当时扬言要杀了她。

发泄完之后,小威走向端线准备发球,然而这时,刚刚

被小威骂过的司线站了起来,她跑向了司线长,很显然,她在重复着刚才的情况,很快,司线长将这个情况汇报给了主裁判。这时候,小威似乎意识到形势不妙,立即上前解释,然而为时已晚,在和裁判长商议过后,主裁判决定判罚小威违反赛场规定,加上首盘摔球拍时得到的那个警告,小威又被罚掉了一分,也就是说,不用再打了,克里斯特尔斯已经赢下了这场半决赛。

无力的狡辩

裁判的决定是很难改变的,小威明白这一点,因此她没有做过多的解释,而是在隔着球网和克里斯特尔斯说了几句话之后就离开了球场,当然,她没有和主裁判握手,而此时,球场内已经响起了刺耳的嘘声。在美国本土的比赛中听到嘘声,小威并不是第一次,但可以肯定的是,这是小威最不光彩的一次,观众的嘘声不会受到任何指责。

躲得了观众,小威无法躲过媒体,赛后的新闻发布会她必须参加。然而与刚刚在球场的火冒三丈大相径庭,小威在这里显得很平静,她甚至还有心情和记者耍耍嘴皮功夫,



小威在发布会上

“我不知道我对她说了什么,我觉得我没必要说这件事情……那名女司线有明确的理

由证明她被吓了吗?她说的好像是她感觉被吓了!没错,只是感觉。”事实上,小威在对骂裁判这件事遮遮掩掩的同时,甚至还表达了对司线的不满,“事实上,过去一年的比赛中我都没有被喊过脚误,但这次比赛他们却总是喊脚误。”

然而,无论小威在发布会上说得如何精彩,始终都显得那么无力,从回放的慢镜头看,小威被喊脚误的那一球,在发球时她的脚确实踩了线。至于她冲着司线喊的那句话,正好坐在那名司线身后的媒体听得一清二楚——“我真想把这该死的球塞进你该死的喉咙里。”

痛苦的句号

在家门口迎来赛季的最后项大满贯赛事,而且自己还极有可能在这里为自己的荣誉室里增加一座大满贯赛事的女单冠军奖杯,小威原本可以在本赛季拥有一个非常完美的句号。

然而现在一切都毁了,就因为那句可恶的咒骂。在比赛结束后不久,美网组委会以及当场比赛的主裁判就分别对比赛中发生的这一幕进行了解释,他们都确认了小威在比赛中对裁判有不敬的言辞,因

此他们认为罚掉小威最后一分没有任何争议。

这一罚,让小威失去了卫冕美网的机会,更重要的是,她在球迷以及媒体中的形象可谓跌到了谷底,观众们的嘘声已经说明了问题。快报记者 陶晶

■十一届全国运动会体操

江苏夺金牌,就看肖钦了

今天,第十一届全国运动会体操决赛将在济南拉开战幕。昨天,江苏体操队领队周圭圣表示,由于新规则的改变,江苏队夺金形势并不乐观。

今天进行的是男团资格赛,江苏队将在上午出场,第一项比的是鞍马。周圭圣说,鞍马很容易失误,所以要求队员以稳为主,不一定要上很高的难度,关键在稳定性上下功夫。其实最让周圭圣烦恼的是规则的改变。北京奥运会后体操规则进行了修改,其中,团体决赛从633变成了533(即5人报名,每项上3人,计3人成绩)。体操中心副主任黄玉斌解释说,伦敦奥运会的体操比赛将采取

“533”赛制。此次提前接轨,就是希望通过国内练兵,为伦敦奥运会积累经验。相对“633”而言,“533”虽然只是报名人数少了1个,但却带来了很大变数,加大了排兵布阵的难度,对全能型队员的需求会更强。“但正因为有了变数,比赛才会更精彩。以男团为例,广东、江苏、八一等多支队伍都有夺冠的可能,这在以往是不可想象的。”黄玉斌说。

目前来看,代表八一出阵、“双计分”选手肖钦的鞍马,是江苏夺金最大的希望所在。此外,吕博的个人全能、黄旭的双杠也有希望冲击金牌。

特派记者 沈忱(快报济南电)

迟到五分钟,俩裁判出局

昨天上午,十一运体操竞赛委员会在济南召开工作会议。国家体育总局体操运动管理中心主任罗超毅透露,在11日进行的裁判理论和实践考试中,有两名裁判迟到了5分钟,被取消了执法十一运体操决赛的资格。

据了解,体操竞赛委员会的裁判管理工作非常严格,所有裁判必须与国家体育总局体操运动管理中心签订“十一运赛风赛纪责任书”。裁判报到后,不得以任何方式与运动队接触或

联系;每天实行晚点名制度,由各项目D组裁判轮流值班点名,并向高级裁判组男女组负责人报告情况。

罗超毅表示,体操竞赛委员会将严格赛风赛纪,各参赛队要严格遵守十一运各项管理办法,严禁任何终止比赛、罢赛等混乱状况发生,实现比赛成绩和精神文明双丰收。“运动员一旦违规,将被取消入选国家队的资格。”罗超毅说。

特派记者 沈忱(快报济南电)



这个阿德很嚣张

昨晨结束的一场英超焦点战役,曼城主场4:2大胜阿森纳,其中从阿森纳转会曼城的多哥前锋阿德巴约攻入第3个进球。

进球后,阿德巴约发疯似的狂奔了近100米,他跑到球场的另一端底线,那里是阿森纳球迷所在的看台,多哥人冲着枪手球迷一个滑跪并摊开双臂,这是最直接最酣畅的发泄!阿森纳主帅

温格赛前说,阿德巴约赛季初很火,我们要灭掉他的火,但最终他只能眼睁睁地看着昔日旧将冲破了枪手的防线。

赛后,阿德巴约对自己的行为道歉。“老实说我对这感到抱歉。进球很高兴,而比赛前人们说了很多事情,令我情绪失控了。”温格则称多哥人的这种行为“不受欢迎”。宗和

吃完一顿饭 老马“跛脚”了 暂保帅位,但权力被削弱

世界杯预选赛,阿根廷接连负于巴西和巴拉圭后,主帅马拉多纳成为千夫所指,要求他辞职的呼声空前高涨。但是马拉多纳却凭借阿根廷足协主席格隆多纳的支持保住了帅位。不过,坐在帅位上的马拉多纳将面临着阿根廷足协开出的一系列条件和限制,成为一个不折不扣的“跛脚”主帅。

回到布宜诺斯艾利斯后,格隆多纳召集了领队比拉尔多、教练组成员曼库索和莱莫举行会议,格隆多纳在会上没有将矛头指向马拉多纳,明确了老马将继续留任的决定,并通过比拉尔

多向外界传递了这样的信号:“现在只有耶稣和圣母玛利亚才能接替马拉多纳的帅位”。

不过,格隆多纳此后躲开记者的追踪,秘密约马拉多纳到布市马德罗港区的一家餐厅吃饭。这次的秘密聚餐对于保住马拉多纳的主帅饭碗起到了至关重要的作用,格隆多纳明确了对老马的支持,但是要求他今后更多倾听比拉尔多的意见。不可否认的是,马拉多纳已经失去了阿根廷足协、球迷和媒体的信任,主帅的权力和威望也被大大削弱。

新华社记者 冯俊扬 宋洁云

■简讯

●昨天下午,中国足协在北京召开了应对重庆力帆俱乐部大面积感染甲流的中超老总峰会,与会老总们在会议中达成了11条共识,包括联赛暂时照常进行,如果有三场比赛无法正常进行则要调整当轮赛事。

●昨天,火箭总经理莫雷宣布,球队与两名球员威尔·康罗伊和加雷特·坦普尔分别签下非保障性合约。威尔·康罗伊身高6尺2寸,在NBDL期间曾

经入选过明星一队,加雷特·坦普尔毕业于LSU大学。

●昨晨,西甲联赛第二轮,皇马客场3:0完胜西班牙人,卡卡分别助攻格拉内罗和古蒂进球,C罗锦上添花。另外一场比赛,巴萨客场2:0力克赫塔菲,伊布传射建功,梅西替补进球。

●昨天,2009年F1意大利站进入正式比赛的争夺。最终,布朗车队的巴里切罗和巴顿夺得前两名,莱科宁获第三。